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Extog ano 1o évopa kai tov AM oag, ot)v kKOAAa oag 9da ypdayete
onwodnnote kai 1 ypappa A. Madi pg 10 ypartoé oag 9a napadc-
ocTe Kai T0 PUAAO TAV £PRTIOEQV.

. Z¢ piyovo ABC @épope 1) Siapeco CK kai éotw M 10 péoo tng. ®épope kai ) AM,
Mg 6moiag 1) mpoéktaot) tépvel v BC ot0 E. Anodeigte 6u BE =2 - CE.
Yriodeln : Ano 10 K @épete pia mapdAAnAn mpog . . . . pov. 1.5

. "Eow tpiyovo ABC. Zxebidote v €06sia Euler kai tov kuxkAo Euler autoG 100
TPIyOVOU Kai Slatundote td oXetKA Jemprjata, KAvoviag XPr)on AnmoKAE1oTIRA TGV
£Efig ypappdtev yid v évopacia t@v onpeiov 100 oxfipatog oag (éxtog tov A, B, C):
EGI1,L,M O,R,S,UW)Y, Z. pov. 1.5

. Z& ptyevo ABC Zotw onueio A’ émi tfig mAeupdg BC, tétoo dote 10 A'B = 3 - A'C
kai onueio B’ émi tfig mAeupdg AC, tétowo dote 10 B'A = 6 - B'C. "Eote O 10 onpeio
topfig v AA’ kai BB’ kai éote 8t 1) e00eia C'O ténver v mAevpa AB oto C'. Tlowa
givat 1) oxéon @v pnkev C’' A xai C'B; pov. 1

. "Eowe etbuypappo ufpa QU. Ileprypayte pé axkpiBela 1OV yEQUETPIKO TOI0 TRV O1)-
peiov M 100 érunédou, yia ta o6nola ioxvet M Q /MU = 4. Teptypayte 1) YEQUETPIKI)
KAtaokeur) autol 100 YEOUETPIKOT TOTIOU. pov. 1

. Z¢piyevo XY Z, td prkn t@v mAsupdv tou sivat og &8fig: XY =2, YZ =5, 7X = 4.
[To1o eivat 10 pfkog tfig Siapéoou X M; TMeprypa@yte ) YEQUEIPIKE] KATACOKEUT] aUTOU
100 pnfkoug, dtav sivatl yvootod 1o povadiaio pfikog. pov. 1

. Tlepypdyte v Kataokeur) 100 £00uypdppou tpfpatog va - b — ¢2, énou ta a,b,c
givat 8edopéva euOUypappa tpapata, o Hote ¢ < a - b. pov. 1

(ouvéxela miow)



7. “Eva opBoyovio tapadindoypappo ABC D &xel prkn mheupedv AB = 4a, BC = 3a
Kai eivat éyyeypappévo ot kukho. "Eotw N 10 péco tfig C'D. Pépope v BN, 1
oroia, IPOEKTEIVOIEVT], TEPVEL TOV KUKAO 010 onpeio L. “Yrodoyiote td pnkn v BN
kat N L cuvaptiioet 100 a kai arodei€te 6t NL = %N B. pov. 1.5
Yriodeldn. “H duvapn onpeiou og ripdg kukAo 94 odg Pondrioet.

8. ¥’ avt v doknon Yewpolpe Ot pdg £xel 600el 10 povadiaio pfikog kai &va phkog
. Tepypayte v Kataokeur) tpiyovou XY Z, 10 orolo ikavortolel tig £§fjg ouvOnkeg:
() YZ=05,(2) XZ? - XY? = 15 kai (3) ‘H 61apuecog amo v kopudr) X £xet pijKog
. pov. 1.5

9. "Eotww xuxrAog C kai onpeio M oto é§wtepikd tou. Anod 10 M @épope 6o e0beieg, 1ol
épvouv tov C, 1 ripatn ot onuela P kai Q (1o P petadu v M, Q) kai 1y deutepn ota
onpeila R xat S (10 R petadu wov M, S). Tédog, @épope 1) Sixotdpo g yoviag LQM S,
1) 6roia tépvet tig xopdeg PR kai QS ota onuela A kai B, avtiotoixwg. ArnobeiSte 6t
AP/AR = BS/BQ. pov. 1.5

Zuvodo povdadev 11.5.  “Aptota: 10 povadeg. Baorn: 5 povadeg.
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